SUNTO DELLA DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 266 DEL 22 08-19

Oggetto: Liquidazione fattura d'anticipo all'Ente Poste Italiane per la gestione dei servizi postali universali.

CIG – Z1D2945974

Premesso che con atto G.M. n. 69 del 25.06.2019, immediatamente esecutivo, veniva deliberato di procedere alla spedizione della posta "senza materiale affrancatura", mediante conto corrente postale dal quale l'Ente Poste preleva le somme occorrenti per la spedizione di posta prioritaria, raccomandata, assicurata e atti giudiziari e che pertanto periodicamente il comune verserà le somme necessarie all'Ente Poste Italiane per l'espletamento di tale servizio;

Vista la determinazione n. 794 del 30.07.2019, non esecutiva per incongruenza del codice CIG, con la quale si provvedeva alla liquidazione della fattura d'anticipo n. 8719242048/2019 in favore di Poste Italiane;

Vista la nota di credito, relativa alla fattura succitata, trasmessa da Poste Italiane;

Vista la fattura n. 8719265087/2019 prodotta da Poste Italiane s.p.a. viale Europa, 190 Cap. 00144 – Roma per un importo di € 5.000,00;

Vista la determinazione dirigenziale n. 742 del 22.07.2019 con la quale veniva impegnata la somma di € 5.000,00 al fine di impinguare il conto corrente dedicato alla gestione dei servizi postali universali di codesto Ente;

Visto l'atto n. 86 del 25.07.2016 con il quale la Giunta Municipale ha deliberato le priorità per le quali potrà non essere rispettato l'ordine cronologico dei pagamenti; che vede al terzo punto il pagamento di "oneri propedeutici all'emissione di liste di carico, ruoli di imposte e tasse, sanzioni amministrative (quali spese postali....);

Ritenuto pertanto, necessario ed urgente, provvedere alla liquidazione di € 5.000,00 in favore di ente Poste italiane al fine di impinguare il conto corrente dedicato alla gestione dei servizi postali universali di codesto Ente;

DETERMINA

Per motivi di cui in premessa:

- Di liquidare la somma complessiva pari ad € 5.000,00 di cui alla fattura n. 8719264426/2019 con imputazione al codice di bilancio 01.02 1.03.02 (Cap. 1270) del bilancio 2019, come da impegno assunto con la determinazione dirigenziale n. 742/2019;
- Di emettere mandato di pagamento della somma di € 4.998,00 in favore dell'ente Poste Italiane con sede legale in viale Europa, 190 Cap. 00144 Roma Partita Iva 01114601006 C.F. 97103880585, tramite bonifico al codice IBAN OMISSIS intestato a Poste Italiane s.p.a. sul conto contrattuale n. 50041253 001 PROTOCOLLO E ODICE DI PAGAMENTO B= 028719871926508756, da indicare entrambi nella causale di versamento.